
Journey to Crouch End Survey

19%

22%
better air quality  

Consultation results 

1.5% BIKE

 CAR

57%

BUS27%

69%  Shopping

27% Working
14% Shoppers drive to 
                      Crouch End 

Want better pedestrian 28%Want less 
traffic impact

29%
Think cycling infrastructure needs improving

Want better footways 
Want 

People in Crouch End are:

How did you travel to Crouch End?

(or visiting local facilities)

(all other options have less than 10% support each)

Suggestions from residents:
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